1 molécula CH, . 1 mol CH,
ﬂnll*'#"ﬂhﬂl‘culuﬂi.

=2,657+10" gCH,

3. Calcular el nu
I el numero de dtomos de carbono presentes en 513 gramos de cn"‘non

513gC,H, 0, . mnll.‘.,_uou : 12 mol de ét. de C
32 9 C“l'lnﬂ 1 mol C“l'luﬂ'“

=18 mol de at.de C

= D Para el sulfato de cobre CuSO, (Masas Cu: 63, 55; S: 32, 01; 0: 16 ,0)

N _./j Determine:
(3) Masa mol |
. ecular, @ Masa molar
(LRI T p——
(156 vymg | U 1569 /mo
|
) Para el fenol CHEO (Masas C: 12, 0; H: 1, 0; O: 16, 0) Determine:
(@) Masa molecular. () Masa molar

]| ==,

' Para el nitrato de calcio Ca(NO,), (Masas Ca: 40, 08; N: 14, 0; O: 16, 0) Determine:

@) Masa molecular. @ Masa molar -
10 /08 Voo I fo; 03‘7 ( el ]

. Para la acetona C H,0. Determinar:

@ mm-ﬂehidrégmlmhayen ® Cuintos dtomos hay en una molécula de
‘una molécula de acetona.

5!
7




—————

wsidhore la masa molat (MM del helig comg \

Calcule cudntos moles hay en 3,0 g de helio (Hel. Cor

4,0 g/mol 3 2
= & — . e i | 3 il II | :
l“\.h-. }1'1.\ Y | |l -‘l-f \l“ L l'l,l. _ ‘

-

Fa | ) e He

Calcule cudntos moles hay en 25 g de Cobre (Cul Considere la masa molar (MM) del cobre comg

63,55 g/mol. B
:.L'.':.”-._“_;_L- l! f.-l‘ L-—-lt tq - {,1 p :‘ll |”H.,' ( L}\ 4
. o 4 r " i =y
b J _“-_1j L0
D Calcule cuintos moles hay en 244 g dealuminio (A1), Considere la masa molar (MM) del
como 27 g/mol.
o~
oy - _ - [ _
A ndac Al x | ¢ l A .9 .0 Aol 4!
ﬁ. 19 4 :
. B Calcule la masa en gramos de un stomo de plata (Ag). (MMA = 107,87 g/mol). -

{ua {602 x\0 23 . VA O UrJf" L Ma I

D Calcule la masa en gramos de un dtomo de mercurio (Hgl. (MMHg = 200,59 g/mol).

10] Calcule la masa en gramos de un dtomo de cobalto (Co). (MMCO = 58,93 g/mel).
| <8 e

9,99 % | <[ mol x 8,85

_—

TR 6L 0 9%

-



m (Cudntos dtomos hay en 3,52 g de magnesio (Mg)?. (MMME = 24,3 g/mol).

a <5 , . \ ) & : v \( w
R S ‘M\r-: LNO ‘l ' ‘ 012 <\ R YL A\OTUn‘oo D
.L) ‘.‘1! -'-' . ". ']h“ :'r:‘_-’ "'" tl LA " ;
12430 —6 .02 21003
LS, S0 — X

m {Cudntos gramos de oxigeno (0) hay en 1,00 g de trinitrotolueno (CH,N,0)?

=

L

D El aminoacido cisteina tiene una masa molar (MM) de 121,16 g/mol. Calcule:

@ Cuéntos moles hay en 5,0 g de cisteina.

e M
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